DODATEK ŠKOLNÍHO ŘÁDU

Místa poskytovaného vzdělávání

Mateřská škola Sady, Vřesová 50, Uherské Hradiště 
Údaje o zařízení
Mateřská škola, Uherské Hradiště, Svatováclavská 943, příspěvková organizace 

Místo poskytovaného vzdělávání 
Mateřská škola Sady, Vřesová 50, Uherské Hradiště 

Telefon: 572 579 529, 739 488 418 
E-mail: mssady@uhedu.cz

IČO : 70993360

Zřizovatel: Město Uherské Hradiště

Ředitelka MŠ: Bc. Ilona Močičková

Vedoucí MPV : Radmila Šáchová 

Typ zařízení: mateřská škola s celodenním provozem 

Kapacita: 50 dětí 

Kapacita jídelny: 65 jídel

Provozní doba : 6:30  -  16:30
Využití zařízení pro jiné aktivity: slouží jen jako mateřská škola 

Platnost provozního řádu : od 1.9.2022 do 31.8.2023
I. Charakteristika školy  

Mateřská škola leží v městské části Uherského Hradiště, v Sadech. Je umístěna v budově bývalé školy postavené v roce 1895 a v roce 1979 upravené na mateřskou školu (dále jen MŠ).

V MŠ jsou dvě podlaží. V prvním podlaží se nachází společná šatna pro obě dvě třídy, samostatná jídelna, kuchyně, k ní náleží dvě přípravny, sklad a sklep. Dále je tu herna sloužící ke cvičení, zároveň jako odpočívárna mladších dětí, společné sociální zařízení pro děti, WC pro dospělé, sprchový kout a úklidová místnost. V nové přístavbě pak v prvním podlaží je WC pro děti, prádelna, šatna zaměstnanců a kancelář vedoucí ŠJ.

Ve druhém podlaží jsou dvě třídy, u jedné se nachází výtvarná dílna, oddělené sociální zařízení pro děvčata a chlapce, kancelář společná pro vedoucí učitelky, sborovna, sklad pomůcek, v nové přístavbě se pak nachází část sociálního zařízení pro děti, WC pro zaměstnance, sprchový kout se shozem prádla, sklad, úklidová místnost a kotelna.

U mateřské školy je menší školní zahrada, na kterou se prochází novou přístavbou. Venku se pak nachází zastřešená venkovní učebna, a dva sklady.
Obě třídy jsou vybaveny a zařízeny pro smíšená oddělení. Nábytek plně vyhovuje všem požadavkům.

Školní zahrada je vybavena kombinovanou sestavou, houpačkami s prolézačkami a pískovištěm. Vybavení je opatřeno certifikátem a splňuje všechny požadavky.  
II. Provoz mateřské školy 
Mateřská škola je v provozu denně od 6.30 do 16.30 hodin.
,

III. Režimové požadavky 
Spontánní hra: je zařazena během celého dne. 
Po příchodu do MŠ se děti schází ve třídě Motýlků. V 7 hodin se rozchází do svých tříd. Děti si vybírají činnosti a hračky dle vlastního výběru a svých potřeb. Hra je pro děti nezbytná a na jejím základě získávají poznatky a základy kompetencí důležitých pro rozvoj jejich osobnosti. 

Činnosti dětí řízené pedagogem: činnosti, které dopoledne probíhají, jsou zaměřeny spíše na rozvíjení podnětů nabídnutých učitelkou. Řízené činnosti jsou cílené ke skupině starších dětí se zaměřením na spontánní i záměrné učení a udržení pozornosti, jejíž je ve škole nezbytná. Jsou vedeny individuelně nebo ve skupinkách nenásilnou formou s dostatkem prostoru pro samostatnost dítěte. Délku činností určuje pedagog dle věku dětí a jejich reakcí vzhledem k činnostem. 
Škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem, pokud je v důsledku krizových nebo mimořádných opatření – COVID (např. mimořádným opatřením KHS nebo plošným opatřením – nařízení vlády apod.) nebo z důvodu nařízení karantény znemožněna osobní přítomnost dětí (s povinným vzděláváním) v mateřské škole.

Prezenční výuka dotčených dětí přechází na výuku distanční a doporučuje se, pokud to organizační možnosti školy dovolí udržovat alespoň částečně distanční vzdělávání dotčených dětí, a to na základě jejich dobrovolnosti a s ohledem na jejich individuální podmínky.

Dětem bude distanční výuka nabízena prostřednictvím webových stránek MŠ včetně aktivit a pracovních úkolů, popř. formou hromadných
Pohybové aktivity: děti mají přístup k náčiní během celého dne. Denně jsou zařazovány pohybové hry i do činností nebo cvičení. 
Pravidelně zařazujeme do školního programu pěší výlety do blízkého okolí nebo do okolních vesnic. 

Pobyt venku: Využíváme školní zahradu a také nově zrekonstruovaná místní dětská hřiště. Pro zpestření dětských pohybových aktivit a budeme využívat místa v okolí, která nabízí možnosti her a soutěží. Okolí mateřské školy využíváme k vycházkám tak, jak jsme jej využívali doposud.
Za nepříznivého počasí (chladno, mokro) jsou zařazeny vycházky v blízkém okolí školy. Vzhledem k lokalitě jsou vycházky situovány do přírody – okolí Olšavy, Špitálky, Vinohrady, koňský statek apod.

Pobyt venku je od 10.00 do 12.00 hodin. 

Odpočinek a spánek: děti jsou rozděleny na mladší a předškolní. Mladší děti mají odpočinek zařazeny po obědě asi od 12:30 do 14:00 hodin. I u těchto dětí jsou respektovány jejich potřeby. Odpočívají v herně, která je umístěna v přízemí budovy. Denně rozdělávají lehátka, která jsou uložena tak, aby větrala.  Lůžkoviny a pyžamka dětí jsou uloženy odděleně ve skříni. Pyžamka se mění každý týden, jednou týdně zůstávají lůžkoviny rozložené, aby se vyvětraly.

Starší děti odpočívají ve třídě Včeliček, po dobu max. 45minut na matraci, pyžama již nemají. Děti mají svůj vlastní polštářek, lůžkoviny jsou v oddělené skříni. Přípravu i úklid lehátek si starší děti zajišťují samy. 
Všechny lehátka jsou uložena ve stojanech tak, aby větrala.

Stravování: celodenní strava se připravuje v kuchyni naší mateřské školy paní kuchařkou. Veškeré pokrmy se připravují z čerstvých surovin a skladba jídelníčku plně odpovídá všem normám a vyhláškám o stravování. 
Každý den ráno mají děti ve svých třídách misku s ovocem, kde se klade důraz na přísnou hygienu, dětem je podáváno ovoce vidličkou.

Podávání ranní svačiny: ranní svačinka se podává od 8.30 hodin. Jako první docházejí na svačinu děti mladší 8:20 – 8:40, následně pak děti starší 8:45 – 9:050 Děti se obsluhují samy pod dohledem učitelky.
Podáváni oběda: v době od 11:20 do 11:45 mladší děti, od 11:45 do 12:00 hodin starší děti. Polévku nalévají učitelky, další jídlo si starší i mladší děti nosí ke stolku samy od vydávacího okénka. Starší děti používají příbor, mladší dle vlastního uvážení.

Podávání odpolední svačiny: odpolední svačina se podává od 14:00 do 14.15 a od 14:15 do 14:30 hodin. 
Odpolední činnosti: odpoledne jsou obě třídy spojeny do třídy Motýlků od 15:30 hodin, kde probíhají pohybové aktivity a činnosti a hry dle volby dětí.
Děti se postupně rozcházejí do uzavření provozu školy.

Pitný režim: obě třídy jsou vybaveny servírovacími stolky, na kterých mají děti od 7:00 připraven čaj nebo jiný nápoj, dle svých potřeb si volně chodí a obsluhují se samy. Nápoje jsou během dne doplňovány. Použité hrnečky odkládají na tác k tomu určený. Tento tác několikrát za den školnice odnáší, použité hrnečky omývá a vrací čisté zpět k použití. 
Děti mají hrnečky vlastní a jsou viditelně označené.

Při každém jídle mají děti nápoj – čaj, voda, káva, kakao, mléko, ovocné nápoje. 

Otužování: starší děti navštěvují předplaveckou výuku jedenkrát týdně v období únor – červen, sportovní aktivity, pak dle zájmu říjen až duben.

Denně chodí na pobyt venku (mimo déšť, silný mráz a hustou mlhu). 

III. Způsob nakládání s prádlem 

Výměna prádla: lůžkoviny jedenkrát za 2 týdny 



  ručníky v umývárnách v 1.patře jedenkrát týdně, v přízemí pak jednorázové papírové


  pyžama jedenkrát týdně – zajišťují rodiče 

Způsob praní prádla: lůžkoviny, ubrusy, záclony – p. Huňáčková 


           ručníky – mateřská škola


           pyžama – rodiče 

Manipulace s prádlem: prádlo je skladováno ve skříních k tomu určených  

IV. Příchody a odchody dětí  

a. Rodiče přivádějí své dítě do MŠ osobně až do šatny a předají ho do třídy paní učitelce. Do doby předání zodpovídají za děti rodiče. Není přípustné, aby dítě chodilo samo, či bylo pouze dovedeno k budově MŠ.

b. Rodiče přivádějí své dítě do MŠ do 8 hodin. Je možno domluvit i pozdější příchod dítěte, ale vždy tak, aby nebyla narušena práce s dětmi. 

c. Povinné předškolní vzdělávání má formu pravidelné denní docházky v pracovních dnech. Povinné předškolní vzdělávání se stanovuje v rozsahu 4 hodin denně. Povinnost předškolního vzdělávání není dána ve dnech, které připadají na období školních prázdnin v souladu s organizací školního roku v základních a středních školách.

Povinné předškolní vzdělávání určila ředitelka školy v časovém rozmezí od 8:00 do 12:00 hodin.

d. Odpoledne si děti vyzvedávají po 14.30 hodině. Budou-li požadovat, aby dítě vyzvedávala nezletilá osoba, vypíší písemné zmocnění.

e. Dodržují provozní dobu a dítě si vyzvedávají včas. 

V. Omlouvání dětí  

a. Každou nepřítomnost dítěte je třeba nahlásit. Pokud je nepřítomnost předem známa, oznámí to rodič učitelce ve třídě svého dítěte. Není-li nepřítomnost předem známa, omluví rodič dítě nejpozději do 7.15 hodin téhož dne. Omlouvání je možné na telefonní číslo 572 579 529.
b. Pokud si chce rodič vyzvednout dítě po obědě i tuto skutečnost je třeba nahlásit. 

c. Zákonný zástupce dítěte, kterého se týká povinné předškolní vzdělávání, je povinen omluvit nepřítomnost dítěte ve vzdělávání nejpozději první den jeho nepřítomnosti, písemně, telefonicky, nebo osobně. Pokud je dítě nepřítomno, je povinností zákonného zástupce dítěte oznámit tuto skutečnost neprodleně MŠ a dítě řádně omluvit z docházky. Ředitel je oprávněn požadovat doložení důvodů nepřítomnosti dítěte, zákonný zástupce je povinen doložit důvody nepřítomnosti dítěte v předškolním vzdělávání nejpozději do 3 dnů od výzvy.
VI. Zdravotní péče 

a. Rodiče zodpovídají za to, že přivedou do kolektivu zdravé dítě.

b. Každou případnou změnu zdravotního stavu hlaste ráno paní učitelce (zvracení, průjem.). Pokud dítě onemocní infekční chorobou rodiče, ihned informují vedoucí odloučeného pracoviště MŠ, kterou dítě navštěvuje.

c. Při příznacích nemoci v době pobytu dítěte v MŠ (teplota, zvracení, bolesti břicha) jsou rodiče informováni a telefonicky vyzváni k zajištění další zdravotní péče o dítě.

d. Při úrazu zajistí první pomoc učitelka, podle potřeby zajistí MŠ další ošetření lékařem.

e. Při školním úrazu se postupuje takto: ošetření lékařem + léčení delší než dva dny) je povinností sepsat protokol o úrazu, protokol je sepisován ve 4 výtiscích ( MŠUH, zákonní zástupci, zřizovatel, ČŠI).

f.   Všechny děti jsou pojištěny proti úrazům a nehodám v době pobytu v MŠ a při akcích MŠ pořádaných. 
Škola má povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně covid-19. Tuto povinnost naplňuje podle zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že jsou povinny zajistit oddělení dítěte, které vykazuje známky akutního onemocnění od ostatních dětí a zajistit pro ně dohled zletilé fyzické osoby (§7 odst. 3 zákona o ochraně veřejného zdraví).
Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých dětí příznaky infekčního onemocnění (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, bolet hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti, čichu apod.), ale je vhodné těmto příznakům věnovat zvýšenou míru pozornosti a při jejich zjištění (objevení) je nutné volit tento postup:

· příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte do školy – dítě/není vpuštěno do budovy školy; za podmínky, že je přítomen jeho zákonný zástupce,

· příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte do školy a není přítomen zákonný zástupce dítěte – tuto skutečnost oznámit zákonnému zástupci neprodleně a informovat ho o nutnosti bezodkladného vyzvednutí/převzetí/odchodu ze školy; pokud toto není možné, postupuje se podle následujícího bodu

· příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti dítěte ve škole; neprodleně dojde k poskytnutí roušky a umístění do předem připravené samostatné místnosti nebo k jinému způsobu izolace od ostatních přítomných ve škole a současně informování zákonného zástupce dítěte s ohledem na bezodkladné vyzvednutí dítěte ze školy

Ve všech uvedených případech škola informuje zákonného zástupce o tom, že má telefonicky kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu.
Uh.Hradiště – Sady, Vřesová 50 
1.9.2022
Provozní řád pro venkovní hrací plochy 
Místa poskytovaného vzdělávání 

Mateřská školy Sady, Vřesová 50, Uherské Hradiště 

1. Údržba zahrady a chodníků: za údržbu odpovídá školnice paní Bičanová, je prováděny dle potřeb a ročního období. 

2. Pískoviště: čistotu a pořádek okolo pískoviště udržuje a odpovídá za něj učitelka, která je na zahradě přítomná.

Přehazování – 1krát za 14 dní – školnice

Kropení – dle potřeby – školnice 

3. Sečení trávy a údržba keřů: větší údržbu stromů provádí školník dle potřeby,
      běžné sečení zajišťuje pravidelně pan Ďurč.
4. Zahradní hračky: o údržbu se starají všechny učitelky, sklad hraček se uklízí v intervalu 1x týdně – očistění od písku, případné omytí.
5. Využití a bezpečnost: třídy se ve využívání zahrady střídají dle domluvy takto: 

· 2 dny v týdnu starší děti 
· 3 dny v týdnu mladší děti 

V případě příznivého počasí, využíváme zahradu i odpoledne, kdy jsou obě třídy spojeny. 
Poučení o bezpečném pohybu na školní zahradě provádí kmenové učitelky pravidelně 1x týdně a zapisují záznam o poučení do třídní knihy.

Na školní zahradu je vstup z budovy školy, hlavní budova je uzamčena. 
Za uzamčení vchodů odpovídá školnice paní Bičanová a uklízečka Marie Arvensisová.
Tento řád je Dodatkem Školního řádu MŠ Uherské Hradiště, Svatováclavská 943, MPV MŠ Sady.
Uherské Hradiště – Sady, Vřesová 50 
1.9.2021
